



МИРНИНСКИЙ РАБОЧИЙ

СРЕДА, 19 АПРЕЛЯ 2023 г.
№43 (11618)

Издается с 1960 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



2 ЧУЧЕЛО
СОЖГЛИ –
ЗИМА ПОЗАДИ!



7 РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА
ГЛАВЫ РАЙОНА
В АРЫЛАХ



8 ВПЕРВЫЕ
В МИРНОМ ПРОШЕЛ
«ЗЕЛЕНЫЙ АЛМАЗ»

ПРЕСС-СЛУЖБА АЛРОСА СООБЩАЕТ

Определились победители конкурса «Территория АЛРОСА 2023»



Конкурсная комиссия АЛРОСА определила лучшие проекты из числа заявленных на третий конкурс «Территория АЛРОСА». В списке победителей – 10 социально значимых проектов из Айхала, Чернышевского, Удачного, Тас-Юряха, Мирного. Для их финансовой поддержки алмазодобывающая компания выделит более 40 млн рублей.

Прием заявок стартовал в марте. Всего на рассмотрение в компанию поступило 16 заявок от муниципальных образований, общественных организаций, учреждений образования Мирнинского района. Все проекты прошли процедуру голосования и были поддержаны жителями района. На финальном этапе участники защитили свои проекты в очном формате перед членами конкурсной комиссии.

«Сегодня жители Мирнинского района уже видят реальные результаты конкурса «Территория АЛРОСА». За три года в районе появились новые площадки, улучшения в городской среде, такие как Центральная площадь в г. Удачном, парк в п. Айхал, пешеходная дорожка в Чернышевском, в Политехническом лицее в Мирном открылось образовательное пространство, в п. Светлом – тренажерный зал. Все эти и другие проекты были реализованы непосредственно при финансовом участии алмазодобывающей компании. В этом году ожидаем открытия нового досугового места – базы «Булчут» со стрелковым комплексом, а также профориентационного интерактивного зала в новом Дворце детства. Победившие в этом году проекты внесут свой вклад в развитие инфраструктуры и повышение привлекательности жизни в районе», – прокомментировал итоги конкурса заместитель генерального директора АЛРОСА Алексей Дьячковский.

По итогам конкурса в этом году АЛРОСА окажет финансовую поддержку следующим проектам:

1. База отдыха «Этнопарк «Чуоналыр» в Мирном

Озеро Чуоналыр – одно из любимых мест отдыха на природе для мирнинцев и жителей соседних поселков. Каждый год там проводится национальный праздник Ысыах.

Проект базы отдыха «Этнопарк «Чуоналыр» презентовала родовая община коренных малочисленных народов Севера (эвенков) «Олом». Создание базы отдыха, исполненной в национальном стиле, будет содействовать сохранению и развитию культуры Якутии, а также станет местом для знакомства гостей с национальным колоритом и организации семейного досуга и отдыха.

На территории комплекса планируется возведение гостевых домиков, ресторана, в котором будут подаваться национальные блюда народов Севера, этнографического музея, веревочного парка, палаточного городка, бани. Также авторы проекта планируют развести в озере рыбу и обустроить место для рыбаков.

Стоимость проекта – 26 млн руб., финансовая поддержка АЛРОСА – 15 млн руб.

2. Создание досугового центра для пенсионеров п. Чернышевского

В поселке проживает около 1200 пенсионеров, что составляет 42% от общего числа населения Чернышевского. С идеей создания досугового центра к главе поселка и общественному движению «Народный актив» обратился Совет ветеранов. Также они высказались о необходимости создания некоммерческой организации.

АЛРОСА профинансирует ремонт, замену инженерных сетей и коммуникаций в нежилом помещении, который и станет досуговым центром. Центр будет разделен на зоны:

- * обучения компьютерной грамотности, где пенсионеры смогут изучить, например, портал Госуслуг для записи на прием к врачу;
- * оздоровления, в которой будут фитобар, соляная комната, релаксационная комната с массажным оборудованием. Медцентру АЛРОСА рекомендовано составить программу оздоровления для будущего центра в Чернышевском;
- * досуговая зона с творческой мастерской, настольными играми, где можно будет проводить занятия по интересам и устраивать просмотры фильмов.

Стоимость проекта – 10 млн руб., финансовая поддержка АЛРОСА – почти 6,9 млн руб.

3. Освещение пешеходной дорожки в Чернышевском

В 2022 году благодаря финансовой поддержке АЛРОСА в п. Чернышевском в рамках конкурса «Территория АЛРОСА» появилась бетонированная пешеходная дорожка, которая соединяет две главные улицы поселка через небольшой лесной массив с болотистой местностью. Проект получил положительные отклики жителей поселка – теперь они могут комфортно и быстро проходить от одной улицы к другой, минуя большое расстояние.

На втором этапе проекта авторы (поселковый Совет) планируют установить на всей пешеходной дорожке современное уличное освещение.

Стоимость проекта – 1,8 млн руб., финансовая поддержка АЛРОСА – 1,3 млн руб.

Окончание на 2-й стр.

КОРОТКО

Неделя администрации района

17 апреля – совещание по вопросу о снижении задолженности населения за потребленные жилищно-коммунальные услуги; совещание по подготовке к сессии районного Совета; заседание комиссии районного Совета по бюджету.

18 апреля – совещание по реализации инвестиционной программы района; коллегия по итогам работы муниципальных учреждений за 2022 год и плану на 2023 год; заседание КДНиЗП; совещание по вопросу о проведении работ на межпоселенческом полигоне ТКО.

19 апреля – заседание президиума районного Совета депутатов; встреча главы района с участниками молодежного фестиваля «Муус устар-2023».

20 апреля – встреча главы района со школьниками Политехнического лицея (интеллектуальная игра, посвященная Дню местного самоуправления); заседание административной комиссии; совещание по вопросу об организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с безнадзорными животными.

21 апреля – День открытых дверей в администрации района (встреча с активистами первичных отделений РДДМ); торжественное собрание в честь Дня местного самоуправления.

22 апреля – торжественное мероприятие, посвященное 10-летию АН ДОО «Алмазик» (УТКЦ «Якутск»).

Пресс-служба МО «Мирнинский район»

Неделя мэрии

17 апреля в 17:00 состоялось заседание комиссии по приватизации жилищного фонда.

18 апреля в 16:00 в МПТИ (ф) СВФУ – встреча депутатов городского и районного советов со студентами.

19 апреля в 14:15 – выездное совещание по благоустройству города и вопросам ЖКХ.

В 16:00 в МРТК – ток-шоу «Мэр и я», в ходе которого глава города Алексей Тонких встретился со школьниками и студентами и ответил на интересующие их вопросы.

20 апреля в 14:15 состоится заседание комиссии по работе с должниками по оплате за жилищно-коммунальные услуги.

В 16:00 в ДК «Алмаз» пройдет встреча глав поселений Мирнинского района с «Народным активом».

21 апреля в 11:00 в конференц-зале районной администрации состоится торжественное собрание, посвященное Дню местного самоуправления.

В 16:00 в городской библиотеке пройдет мероприятие молодежной избирательной комиссии «Модель выборов главы города».

Пресс-служба мэрии